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 A survey was conducted by College Feedback Committee to collect the feedbacks of 

student Alumni on various aspects such as syllabus, teaching-learning process, career prospects, 

etc. based on their experience from Pandit Deendayal Upadhyaya Adarsha Mahavidyalaya 

Dalgaon. The survey was conducted from 03-05-2023 to 02-06-2023 though feedback using 

Google form. An online questionnaire was provided to the students which had a total of 6 

questions and final question asking about their overall feedback. A total of 113 alumni students 

participated in the feedback.  

 

The finding of the survey is presented below:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

7. Overall Feedback 

The majority of the students showed overall satisfaction with the college as well as the teachers 

and the teaching learning process. However, few remarks have been taken into consideration for 

improvement: 

“The college is Clean and Staff maintains self discipline. They follows Strict rules and regulations. 

Faculty of my Department are so good and they are calm and helpful. They provide important ideas. As 

my Experienced If the Student Focus and Prepare well in studies. They can achieve a good personality, 

Marks and Behaviour. In sports football should be prioritize more and need to conduct more Game with 

different college.” 

“At the beginning, there were some defeciency of staff,lab and other angles also.But at the end of our 

time,it was quite stable.Overall we thankful to our college PDUAM” 

 

Concluding Remarks: 

The feedbacks received from the alumni indicate their satisfaction with the college as well as the teaching 

community. The alumni of the college have shown satisfaction regarding the syllabus undertaken during 

their undergraduation. More than 95% of the students are proud to be a student of PDUAM, Dalgaon as 

well as agree that the teachers are helpful and friendly. Majority students agree that the college assisted 

them in achieving their goals.  


